

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1246期

2021年12月27日 农历辛丑年十一月廿四 星期一



县委书记张生明主持召开县委常委会(扩大)会议

学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团代县宣讲报告会举行



本报讯(记者 石俊文) 12月21日上午,根据忻州市委统一安排,学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团代县宣讲报告会在县委大会议室举行。市委宣讲团成员、市委政法委副书记高彦明作宣讲报告。县委书记张生明主持报告会并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,在家县四大班子领导及其它县领导,县直相关部门、正科级事业单位负责人,各乡镇党委书记、组宣委员,党群服务中心主任、分管副主任,条管单位主要负责人,县委宣讲团成员参加宣讲报告会。

报告会上,高彦明就学习宣传贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神 and 全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》进行了系统宣讲,围绕深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量等六个方面,对党的十九届六中全会精神进行了系统全面的宣讲和深入浅出的解读。与会同志认真聆听、仔细记录,一致认为辅导报告全面系统、内容丰富,既有很强的政治性、思想性和理论性,又有鲜明的针对性、指导性和实践性,倍感振奋、深受启发,对准确领会把握全会精神具有十分

重要的指导作用。大家表示,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,切实从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,大力弘扬伟大建党精神,凝心聚力、砥砺前行,为加快太忻经济区建设、全方位推动代县高质量发展作出积极贡献。

张生明在主持报告会时指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神,是全县当前及今后一个时期首要的政治任务。要认真学习精神要义,深化拓展学习成效。要把学习党的十九届六中全会精神同习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神结合起来,同中央经济工作会议、省第十二次党代会、省委十二届二次全会暨省委经济工作会议精神和市第五次党代会精神结合起来,同党史学习教育贯通融合,深入系统学、原原本本学,吃透精神、把握要义,把思想和行动统一到全会精神上来,切实把“两个确立”转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要科学精准组织实施,迅速掀起宣传热潮。县委理论学习中心组要充分发挥示范带头作用,以“关键少数”带动“绝大多数”;县委党校要将学习全会精神作为培训教学的必修课程;县委组织部要分期分批对党员干部进行系统培训。要组建县委宣讲组,深入基层和群众开展分众化、面对面的理论宣讲,推动党的十九届六中全会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络,推动党的十九届六中全会精神深入人心、落地生根。要抓好转化结合提升,确保落地落细落实。坚持把学习贯彻党的十九届六中全会精神与全县“十四五”规划结合起来,与全方位推动代县高质量发展各项重点工作结合起来,深入对标对表、着力补短强弱,进一步厘清发展思路、破解发展瓶颈、厚植发展优势,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家代县篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

下午,高彦明深入代县公安局机关就学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神进行宣讲,与领导班子成员面对面进行互动交流,勉励他们要切实将学习贯彻党的十九届六中全会精神成果转化为谋划发展的正确思路、服务大局的有力举措、助推经济社会高质量发展的实际成效。

本报讯(记者石俊文) 12月21日下午,代县县委常委会(扩大)会议在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记贾平华、人大常委会主任郭万国、政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县领导,各乡镇党委、党群服务中心、县直相关部门主要负责人参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在12月14日中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上的重要讲话精神、中央经济工作会议精神;省委十二届二次全体会议暨省委经济工作会议精神,全省、全市安全生产工作电视电话会议精神和安全生产领域风险隐患排查大整治集中行动暨严厉打击盗采矿产资源专项行动部署视频会议精神;省委书记林武,市委书记朱晓东,市委副书记、市政府党组书记李建国关于“代县新钻矿业长期无证开采”重要批示精神和市委书记专题会议精神、全市党委(党组)理论学习中心组经验交流会精神、市纪委办公室《关于建立常态化监督推动“三个一批”重点村(社区)治理整治工作机制的通知》《关于进一步强化基层监督深化重点村(社区)治理整治工作的通知》《关于对“三个一批”重点村(社区)加强基层监督深化治理整治的近期工作安排》文件精神。听取了关于2021年全县经济运行、安全生产、生态环境保护、信访维稳、意识形态工作情况汇报。研究审议了省委省政府环保督察组对代县反馈问题整改有关措施、《代县安全生产领域问题大排查大起底大整治工作方案》《代县关于严厉打击非煤矿山领域私挖盗采和整治违规生产的工作方案》《代县耕地“非农化”“非粮化”问题大排查大起底大整治工作方案》《代县生态环境领域问题大排查大起底大整治工作方案》和《阳明堡镇海子村以案促治工作方案》。

会议指出,习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话,深刻阐明了新时代新征程上文艺工作肩负的重大使命,科学回答了事关文艺事业长远发展的一系列重大问题,为做好全县文艺工作提供了根本遵循。全县上下要强化政治意识,坚定方向、把握导向,始终坚持党对文艺工作的全面领导,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”。要强化大局意识,围绕中心、服务全局,精心策划组织一系列强信心、暖人心、聚民心的优秀作品。要强化群众意识,来自人民、服务人民,引导群众提振精气神,鼓足内生动力。要强化精品意识,精益求精、勇于创新,不断提高文艺创作质量。要强化铸魂意识,以文化人、以艺通心,弘扬社会主义核心价值观,继承和发扬中华优秀传统文化。要强化担当意识,敢于发声、勇于斗争,歌颂真善美、针砭假恶丑。要强化自律意识,立德树人、铸魂培根,打造崇德尚艺、德艺双馨的文艺工作者队伍。要强化创新意识,持之以恒、久久为功,不断开创全县文艺工作新局面。

会议强调,要全面贯彻落实好中央经济工作会议、省委十二届二次全会暨省委经济工作会议精神,完整准确领会、精准把握要义,增强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局 and 整体性推进的能力。要坚定捍卫“两个确立”的认识,坚决做到“两个维护”。切实加强党对经济工作的领导。(下转第二版)

代县县委专题会议暨县疫情防控工作领导小组会议召开

本报讯(记者 石俊文) 12月23日上午,代县县委专题会议暨县疫情防控工作领导小组会议在县政府四楼视频会议会议室召开,迅速传达贯彻省、市疫情防控工作会议精神,对全县疫情防控工作进行再安排、再部署。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县领导曹玉祥、白冰洋、王世伟、马亚楠、李宝炎、陈文秀、蔚丽平、李海东、王中杰,县直相关部门、各乡镇党政主要负责人参加会议。

张生明指出,近期国内出现多点散发疫情,特别是运城市出现首例阳性病例,外防输入的风险持续加大,疫情防控形势十分严峻。全县各级各部门要始终保持高度警惕,关口前移、主动迎战,持续查堵漏洞、动态调整措施,以最坚决的态度、最迅速的行

动、最果断的措施,筑牢外防输入、内防反弹的底线。

张生明强调,要高度重视,用心对待,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态,扎实做好当前疫情防控各项工作。要加强领导,精心组织,严格实行党政主要领导双组长负责制,加强网格化管控。要启动应急,加强值守,迅速转入应急状态,确保疫情防控体系良性、有序、平稳运转,做到宁可备而不用、不可用时无备。要精细摸排,精准管控,对12月4日以来西安市入代返代人员以及运城稷山县、新绛县人代返代人员进行全面细致摸排核查,切实做到底数清、情况明,心中有数、手中有策。要严格标准,严把程序,按照

既有标准、既定程序推进工作,做到分类管控、隔离管控及时到位。要扭住重点,抓住关键,紧盯重点人员、重点场所、重点环节。要未雨绸缪,周密准备,完善应急预案,加强流调溯源管理,加强隔离场所储备、加强核酸检测能力。要加强指导,加大督查,各县处级领导要结合“县城片区制、乡村包保制”,深入疫情防控一线指导,采取“四不两直”方式强化督导。要严守纪律,严肃问责,对在疫情防控特殊时期触碰底线、酿成事故的有关人员,要严肃问责、严惩不贷。要守住底线,看牢大门,完善多点触发预警机制,强化协同配合、集中隔离和时限要求,做到没有疫情时关键抓“防”、出现情况后处置要“快”,从严从细落实各项防控措施,坚决守好代县大门,全力保障人民群众健康安全。